Pe3yabTaTil ONMUTYBAHHSA

«AHKeETAa NePUIOKYPCHUKA»

3100yBadiB mmepmoro (0akaaaBpChKOI0) PIBHS

BUIIIO1 OCBITU
CHEHIAJIBHICTbD - 101 «kEKOJOTI'TS»
TI'AJ1Y3b 3HAHD - 10 «Ilpupoaauyi HayKW»

OCBITHBO-ITPO®ECIMHA ITPOT'PAMA «Exosoriuna 6e31eKa Ta 0XopoHa
HABKOJIMIITHBOTO CEPEIOBUIIIA

Tepminu onutyBanHs 3 24:x0BTHH 10 15 tucTonmaga

Onurano /7 3100yBaviB BHILOI OCBIiTH




\
1. Ake pxepeno iHhopmauii 6yno Hanbinbw aieBUM y BUOOPI
cneuianbHOCTI HABYaHHSA Ta 3aKnagy BuLLOI oCcBITU? (06epiTb He
Oinble 3-x BapiaHTIB BignoeBiai)

Zpy3i M 3HaMoMi

ornaaosi 6eciam 3 npeactaBHMKamu 3YHY B BalMxX HaBYa/IbHUX
3aK/1aJax

TenebavyeHHs

peKIamMHi ByKneTn

iHTepHeT

BYJIM4Ha peK/laMa

6aTbKM YM poandi

pajio



\
2. Hackinbku Bawi BpaxeHHA Woao opraHizaudii Ta AKOCTi HaBYaHHA
3YHY 36irarotbca 3 BaluMMu nonepeaHiMu o4ikyBaHHAMN?

OYiKyBaHHA BUMNPaBAAJIMCA JINLLIE YAaCTKOBO _ 14%

BayKO CKasaTy (Lue He BM3HA4MBCA) 14%

OYiKyBaHHSA Gi/lbLLMM YMHOM He BunpaBganmca 0%

OYiKyBaHHA 30BCiM He Bunpasgaimca 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



\
3. 5k BM ouiHIO€ETe yeniwHicTb Bawoi aganTaudii 4o yMOB HaBYaH

3YHY?

= 710 UMX Nip He MOXY aJanTyBaTUCb 4O HOBMX YMOB BiAYyBal0 AeAKi HEKPUTMYHI CKNaaHOLWi Ta YTPYAHEHHSA
= He BigyyBato XXOAHUX CKIaAHOLWiIB Ta YTPYAHEHb



\
4. OuiHiTb, Oyab nacka, cnpusHHA KypaTopa Bawoi akageMiuyHol
rpynu Ao HaBYaHHS

= KypaTop MOBHOK Mipoto CNpUAB BKJIIOYEHHIO Y OCBiTHiM npouec
KypaTop /mLLe YacTKOBO iH(OpMyBaB Mpo AeAKi MOMEHTU OCBITHLOIO NpoLecy
= BNepLLe 4yt Npo AiANbHICTb KypaTopa akageMmiyHoi rpynum



\
5. 3 UMM He3BUYHUM Bu 3iLUTOBXHYNNCb Y CBOEMY CTYAEHTCbLKO
XUTTi? (00epiTb He Binblue 2-x BapiaHTIiB BignoBiaen)

KpeaMTHO-TpaHcdepHa cuctemMa

PO3K/1aJ, 3aHATb

3HAYHMIM 06CAT CAMOCTiIMHOT PO60OTH

CTaB/IEHHA BUKaZadiB

He[OoCTaTHA KiJIbKiCTb HaBYasIbHO1 NiTepaTypu

HE3BUNYHUNX cmyau,iﬁ Heé BMHMKa/10



6. YUn poctaTtHLO Bam nekuinHoro marepiany onga niarotoBku Ao
NPaKTUYHUX 3aHATL?

® LJiIKOM 4OCTaTHbO 4YaCTKOBO A0OCTaTHbO = 30BCiM HeJ0CTaTHbO
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7. OuiHiTb, OYyAb NackKa, 3a 5-Tu 6a/bHOIO WKaNo, HaCKi/IbKn B
6y10 3py4HO i JOCTYNHO 30pi€EHTYBAaTUCb B TAKMX acnektax
CTYLEHTCbKOro XMTTA (Ae 1 - 30BCiM He JOCTYMHO, 5 - MNOBHICTIO

AOCTYMHO)
100%
72%
14% 14%
|
0% 0 0% 0 0 O
po3Kiaj MOX/IMBOCTI
iHaAMBiAyaNnbHMUX KOPUCTYBaHHA
KOHCY/IbTaLliM €NEeKTPOHHMMM
BMK/J1IaZadviB pecypcammu

100%

86%

72%

14% 14% 14%

0% 0 O 0 0 0 O 0% 0 0 0 0 O

JeKaHat JIOCTYMHiCTb PO3K/1aJ, HaBYaHHSA 6i6nioTeka

BUK1aZjaHHA (abOHEMEHT,
HaBYa/IbHUX YMUTASIbHUM 3aN)
ANCUMNIH

HE1 m2 m3 m4 m5



\
8. Ak Bu ctaButecb Ao 3MmiwaHol (popMn HaBYaAHHSA — NEKLUil OHN
NPaKTU4HI 3aHATTA — odornanH

29%

® MO3MTUBHO HEeraTMBHO = MeHi 6a|71,qy>Ke



9. flkun, Ha Bawy aymKy, piBeHb 6e3neKku opraHisauil OCBiTHbOT
npouecy B 3YHY B ocdhnanH hopmarti?

= BMCOKUM JOCTaTHIM = HEJOCTATHiIM ™ HUM3bKMM = HE BiAOMO



\
10. Yu Bigomo Bam npo HasiBHicTb Y 3YHY npumiwieHb abo oyaiBenb,
O MOXYTb OyTU BUKOpPUCTaHI ANA YKPUTTA YYaCHUKIB OCBITHbLOIO
npouecy?

® TaK, Y 3aKs1aji OCBiTM TaKi NpUMiLLEHHA € HeraTMBHOY 3aK/aaAi OCBiTH BiACYTHI TaKi NpMMiLLEeHHA " He Bi



11. YUn BBaxxaete Bu yKkpnTtTa AOoCTaTHLO 6€3ne4YHumMmn?

®"TaK ~ Hi = He BNeBHeHWW = Baw BapiaHT




12. YUn BBaxaeTe Bu ykputta AoctatHb0 KOM(POPTHUMU?

" TaK ®Hi = He BNeBHEHUM




